
YouGov France

L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus et 1972 personnes 

représentative de la Grande-Bretagne. Le sondage a 

été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, selon la méthode des quotas, entre 

le 5 et 6 août 2015 

GB France 

TOTAL Total 18-34 35-54 55+ Un homme Une femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Echantillon brut 1972 1001 503 498 244 108

Echantillon pondéré 1972 1001 243 348 410 467 534 245 236 197 216 107

Selon vous, qui est le plus apte pour résoudre le 

problème des migrants de Calais – Le Gouvernement 

Britannique ou le Gouvernement Français ?

Le Gouvernement Britannique 5% 11% 13% 9% 12% 11% 11% 7% 9% 13% 16% 10%

Le Gouvernement Français 40% 6% 10% 6% 3% 6% 5% 9% 5% 8% 3% 3%

Les deux 48% 41% 39% 43% 40% 43% 38% 45% 42% 39% 38% 39%

Aucun des deux 2% 33% 23% 30% 40% 34% 32% 30% 37% 33% 32% 34%

Je ne sais pas 5% 9% 15% 11% 5% 5% 14% 9% 7% 7% 10% 14%

Seriez-vous favorable ou défavorable à l’envoi de 

troupes militaires par le Gouvernement Britannique 

pour soutenir les autorités françaises à maintenir 

l’ordre à Calais ?

Favorable 67% 54% 55% 54% 53% 55% 53% 54% 55% 51% 53% 59%

Défavorable 19% 27% 22% 26% 31% 31% 23% 28% 27% 29% 27% 22%

Je ne sais pas 14% 19% 23% 20% 16% 14% 24% 18% 18% 20% 20% 19%

237 234

Genre RégionAge
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Quels sont selon vous les principales raisons pour 

lesquelles les migrants veulent quitter Calais pour 

aller en Grande-Bretagne ? 

Les migrants pensent qu’il est plus facile de travailler 

pour un sans-papiers en Grande-Bretagne qu’en France
42% 55% 50% 50% 61% 62% 48% 55% 59% 57% 54% 47%

Les migrants pensent qu’il y a plus de travail en Grande-

Bretagne
41% 45% 43% 40% 49% 45% 44% 45% 43% 49% 42% 48%

Les migrants pensent que l’économie en Grande-

Bretagne se porte mieux
21% 31% 32% 30% 32% 33% 29% 30% 33% 32% 29% 35%

Les migrants pensent que la Grande-Bretagne possède 

un meilleur système de protection sociale
74% 17% 16% 15% 19% 19% 15% 21% 19% 12% 17% 12%

Les migrants pensent que la sécurité aux est plus laxiste 

en Grande-Bretagne qu’en France
17% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 12% 5% 11%

Aucune de ces raisons 5% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 9% 0%

Je ne sais pas 5% 13% 20% 14% 9% 9% 18% 13% 13% 15% 12% 17%

Seriez-vous favorable ou défavorable au 

déplacement du contrôle des frontières anglaises 

depuis Calais jusqu'à Dover et Folkestone dans le 

sud-est de l’Angleterre ?

Favorable 25% 43% 34% 42% 49% 48% 39% 41% 43% 43% 47% 44%

Défavorable 38% 13% 20% 14% 9% 17% 10% 15% 10% 15% 14% 13%

Je ne sais pas 38% 43% 46% 43% 41% 35% 52% 44% 47% 42% 39% 44%
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